

Специальные условия питания

Режим питания в учреждении определяется СанПиН. Для обучающихся, не проживающих на территории с. Ивановка и находящихся на полном государственном обеспечении, в учреждении предусматривается организация 5-разового (завтрак, второй завтрак, обед, ужин, второй ужин) питания, для обучающихся, не проживающих в образовательной организации, организовано двухразовое горячее питание (1 полдник и обед).

В школе-интернате имеется пищеблок, который оснащен всем необходимым технологическим оборудованием. За качеством приготовления пищи осуществляет постоянный контроль бракеражная комиссия, результаты проверки записываются в бракеражный журнал. Столовая рассчитана на 120 посадочных мест. Согласно части 7 статьи 79 Федерального Закона РФ от 29.12.2012 N 273 - «Об образовании в Российской Федерации» обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья обеспечиваются бесплатным горячим двухразовым питанием, а обучающиеся надомного обучения – сухим пайком. Согласно приказов министерства образования и науки Амурской области № 1089 от 07.10.2020 «Об утверждении стоимости двухразового и пятиразового питания детей с ОВЗ, обучающихся в государственных образовательных организациях Амурской области и наполняемости сухих пайков», детям с ОВЗ предоставляется сухой паек или денежная компенсация с учетом особенностей здоровья (сахарный диабет, пищевые аллергии). В школе-интернате № 9 организовано пятиразовое бесплатное горячее питание с охватом 100% обучающихся. Примерное четырнадцатодневное меню утверждено установленными нормами СанПиНа. Приготовление пищи осуществляют повара школы-интерната. Обслуживание горячим питанием обучающихся осуществляется штатными сотрудниками столовой, имеющими соответствующую профессиональную квалификацию. Все выдаваемые блюда соответствовали утвержденному меню. С учетом возраста обучающихся в примерном меню соблюдены требования СанПиНа по массе порций блюд, их пищевой и энергетической ценности, суточной потребности в основных витаминах и микроэлементах. Питание обучающихся соответствует принципам щадящего питания, предусматривающее использование определенных способов приготовления блюд, таких как варка, приготовление на пару, тушение, запекание, и исключены продукты с раздражающими свойствами. Санитарно-техническое содержание обеденного зала. Для организации питания обучающихся в ГАОУ школе-интернате № 9 используется специально отведенное помещение на 1 этаже - столовая. С начала учебного года обучающиеся посещают столовую согласно каскадного расписания, чтобы как можно меньше дети контактировали между собой. Обеденный зал на 120 посадочных мест оборудован столовой мебелью (столами, лавками с покрытием, позволяющим проводить их обработку с применением моющих и дезинфицирующих средств). Уборка обеденного зала проводится после каждого приема пищи. Обеденные столы моют горячей водой с добавлением моющих средств, используя специально выделенную ветошь и промаркированную тару для чистой и использованной ветоши. Моющие и дезинфицирующие средства хранят в таре изготовителя в специально отведенных местах, недоступных для обучающихся, отдельно от пищевых продуктов. Моечные ванны для мытья столовой посуды имеют маркировку. В моечном отсеке имеется вытяжной шкаф, который находится в рабочем состоянии. Технологическое оборудование и уборочный инвентарь промаркированы. Уборочный инвентарь хранится в специально отведенном

месте. Моющие средства имеются в достаточном количестве. Один раз в неделю проводится генеральная уборка всех помещений, оборудования и инвентаря с последующей дезинфекцией. Столовая полностью обеспечена технологическим оборудованием, кухонной посудой, достаточным количеством столовой посуды и приборами из расчета не менее двух комплектов на одно посадочное место. В целях охраны и укрепления здоровья обучающихся контроль за организацией питания со стороны школы осуществляют медицинский работник, дежурный администратор, комиссия по контролю организации питания. Состав комиссии по контролю организации питания в школе утверждается директором школы в начале каждого учебного года.